

מבחן איזומורפיזם של חבורות

(1) $f(x) = x^2$ איזומורפיזם

אם $x_1 = 0$ ו- $x_2 \in \mathbb{R}$ אז $f(x_1) = f(x_2)$

$f(x_1) = f(x_2) = 0$ ולכן $x_1 \neq x_2$

(ב) אם $x_2 = 0$ אז $f(x_1) = f(x_2)$

$g(x) = \sin x$ איזומורפיזם

אם $x_1 \in \mathbb{R}$ ו- $x_2 \in \mathbb{R}$ אז $\sin(x_1) = \sin(x_2)$

$\sin(x_1) = \sin(x_2)$ ולכן $x_1 \neq x_2$

אם $x_2 = x_1 + 2\pi$ ו- $x_2 \in \mathbb{R}$ אז $\sin(x_1) = \sin(x_2)$

$\sin(x_1) = \sin(x_1 + 2\pi) = \sin(x_2)$

אם $x_1 \neq x_2$ אז $\sin(x_1) = \sin(x_2)$ ולכן $x_1 \neq x_2$

$h(x)$ איזומורפיזם

אם $x_1 \in \mathbb{I}$ ו- $x_2 \in \mathbb{II}$ אז $h(x_1) \neq h(x_2)$

אם $x_1 \in \mathbb{I}$ ו- $x_2 \in \mathbb{I}$ אז $h(x_1) = h(x_2)$

אם $x_1 \neq x_2$ ו- $x_2 = 0$ אז $h(x_1) \neq h(x_2)$

יציאת מכלול
 יציאת מכלול

(א) (ב) מכלול מכלול

$$A = \{1\}$$

מכלול מכלול

$$B = \{2\}$$

$$P(A) \cup P(B) = \{\emptyset, \{1\}, \{2\}\}$$

$$P(A \cup B) = P(\{1, 2\}) = \{\emptyset, \{1\}, \{2\}, \{1, 2\}\}$$

אכן $P(A) \cup P(B) \neq P(A \cup B)$

$$(A \setminus B) \cup C = (A \cup C) \setminus (B \setminus C) \quad (א)$$

מכלול מכלול

$$x \in C \iff x \in A \setminus B \text{ או } x \in (A \setminus B) \cup C \subseteq$$

$$x \in B \text{ אז } x \in A \text{ או } x \in A \setminus B \text{ מכלול}$$

$$(x \in B \implies) x \in B \setminus C \implies x \in A \cup C \text{ או } x \in (A \cup C) \setminus (B \setminus C) \text{ קיבלנו}$$

$$x \in A \cup C \text{ או } x \in C \implies x \in (A \cup C) \setminus (B \setminus C) \text{ מכלול}$$

$$(x \in C \implies) x \in B \setminus C \implies x \in (A \cup C) \setminus (B \setminus C) \text{ קיבלנו}$$

$$x \in (A \cup C) \setminus (B \setminus C) \text{ קיבלנו}$$

$$x \in A \cup C \text{ או } x \in (A \cup C) \setminus (B \setminus C) \implies$$

$$x \in B \setminus C \text{ אז}$$

עליו להראות - $x \in A \cap (A \cdot B) \cup C$

מ"כ $x \in C$ אין זה פירושו - נניח,

מ"כ $x \in C$, ולכן $x \in A \cap (A \cdot B) \cup C$ בהכרח

~~$x \in C \rightarrow x \in B, x \in A$~~

(כ) $(x \in A \cup C)$ נסביר נציג בהכרח

$x \in (A \cup C) \cdot (B \cap C)$: מההיח

נניח $x \in B \cap C$ נגד הניחה $x \in C$

אכן בהכרח $x \in B$

הניחה הלא נכונה - $x \in B \cap C$ אכן קדונו
עולה

(ג) נראה כי קבולן הקול:

מ"כ $A \subseteq B$ אם $A \cdot B = \emptyset$, $A \cdot B \subseteq B \cdot A$

ע - $A \cdot B \subseteq B \cdot A$

קבולן גלוי, נניח $A \cdot B \subseteq B \cdot A$

אם $A \subseteq B$ - ה' $x \in A$ נניח

בשאלה $x \in B$ אם $x \in A \cdot B$: עקב

א - $x \in B \cdot A$, בסמיכה אחרת אכן

בהכרח $x \in B$ הניחה אם $x \in A$

אם $x \in B$, נראה $A \subseteq B$

הניחה שיהיה קבולן ואלו אלו וקול
נכונה

$$: (r_k \text{ r3y3r1c})n \quad \text{r} \quad \text{r3y3r1c} \quad \text{r3y3r1c} \quad (3)$$

$$3 \cdot 2^0 + 2 \cdot (-1)^1 = 3 - 2 = 1 = a_1 \quad : \quad n=1 \quad \text{r3y3r1c}$$

$$a_n = 3 \cdot 2^{n-1} + 2 \cdot (-1)^n \quad : \quad \text{r3y3r1c}$$

$$a_{n-1} = 3 \cdot 2^{n-2} + 2 \cdot (-1)^{n-1} \quad : \quad \text{r3y3r1c}$$

$$a_{n+1} = 3 \cdot 2^n + 2 \cdot (-1)^{n+1} \quad : \quad \text{r3y3r1c}$$

$$a_{n+1} = a_n + 2a_{n-1} \quad : \quad \text{r3y3r1c}$$

$$= \underbrace{3 \cdot 2^{n-1} + 2 \cdot (-1)^n}_{a_n} + 2 \cdot \underbrace{[3 \cdot 2^{n-2} + 2 \cdot (-1)^{n-1}]}_{a_{n-1}}$$

$$= \left(\frac{3}{2} + 2 \cdot \frac{3}{4} \right) \cdot 2^n + 2 \cdot (-1)^n + 4 \cdot (-1)^{n-1}$$

$$= 3 \cdot 2^n + \underbrace{2 \cdot (-1)^n + 2 \cdot (-1)^{n-1}}_{\text{r3y3r1c}} + \underbrace{2 \cdot (-1)^{n-1}}_{= (-1)^{n+1}}$$

$n-1 \quad -n \quad n \quad -n \quad \text{r3y3r1c}$
 $\text{r3y3r1c} \quad \text{r3y3r1c}$
 $n-1 \quad -n \quad n \quad -n \quad \text{r3y3r1c}$
 $\text{r3y3r1c} \quad \text{r3y3r1c}$

$$= 3 \cdot 2^n + 2 \cdot (-1)^{n+1}$$

(4) (a) אם f היא פונקציה זוגית, אז $f(x) = f(-x)$.

הפונקציה הזוגית היא $f(x) = x^2$.

הפונקציה הזוגית היא $f(x) = x^2$.

$$g(n) = \begin{cases} \frac{n}{2} & \text{אם } n \text{ זוגי} \\ 1 & \text{אם } n \text{ אי-זוגי} \end{cases}$$

$f(1) = 1$, $f(2) = 2$, $f(3) = 3$, $f(4) = 4$, ...

$g(1) = 1$, $g(2) = 1$, $g(3) = 1$, $g(4) = 2$

הפונקציה f היא פונקציה זוגית.

$$g(2n) = \frac{2n}{2} = n = f(n)$$

$g(1) = g(2)$: הפונקציה g היא זוגית.

(2) הוכחה: נגד f - e f h

יהי $m \in \mathbb{N}$ קבוע. $g(k) = m - e$ $k \in \mathbb{N}$

כיון $f \in \mathcal{H}$, קיים $n \in \mathbb{N}$ כך $f(n) = m - e$

נבחר n , $f(n) = g(2n)$, $g(2n) = m$

כלומר עבור $k = 2n$, $g(k) = m$

בזאת כל $m \in \mathbb{N}$ קיים $k \in \mathbb{N}$ כך $f(k) = m$

כלומר f \mathbb{N} - \mathbb{N} $g(k) = m$

(2) נגד f \mathbb{N} - \mathbb{N} $g(k) = m$

נבחר f \mathbb{N} - \mathbb{N} $g(k) = m$

כלומר f \mathbb{N} - \mathbb{N} $g(k) = m$

כלומר f \mathbb{N} - \mathbb{N} $g(k) = m$

כלומר f \mathbb{N} - \mathbb{N} $g(k) = m$

נגד f \mathbb{N} - \mathbb{N} $g(k) = m$

בגוד, נגד f \mathbb{N} - \mathbb{N} $g(k) = m$

כך $f(n) = k - e$ $n \in \mathbb{N}$

כלומר $f(n) = k - e$ $n \in \mathbb{N}$

כלומר $f(n) = k - e$ $n \in \mathbb{N}$

כלומר $f(n) = k - e$ $n \in \mathbb{N}$

כלומר $f(n) = k - e$ $n \in \mathbb{N}$

(5) (2) 15 > 10 אצל המורה עם תשובה ב' תשובה

לפני 10 במורה 10 עמדה עם תשובה

מחיר 3 כלי (x1, x2, x3) ב' תשובה לפני

מספר האפשרויות: $\binom{12}{2} = \binom{10+1}{2}$

$= \frac{12 \cdot 11}{2} = 66$

(2) 15 מספר הבעיות 10 $x_1 + x_2 + x_3 = 10$

כל $x_i \geq 1$ ב' 10

15 מספר הבעיות 7 $y_1 + y_2 + y_3 = 7$

כל תשובה ב' y_i

מספר הבעיות (7 > 10 עם תשובה ב' תשובה

לפני 7 כלי מחיר 3 =

$\binom{7+2}{2} = \binom{9}{2} = \frac{9 \cdot 8}{2} = 36$

~~(2) מספר הכלים אפשריים~~

~~15 מספר הבעיות 7 - A1 - קודם הבעיות עם $x_i \geq 3$~~

(5) (2)

נמצא את הפירוק הכסו"ח (פירוק

לגבי (x, z) , ונחזיר את המשתנים (x)

נסתיר הפירוק של $x_1 + x_2 + x_3 = 10$ שגם

x, z הוא כנסנו הפירוק של $x_1 + x_2 + x_3 = 7$

(הנה הסתיו: $x_1 = z + y_1$)

כך קצ"ק, מה שקלטו קודם (2)

אם הפירוק של $0 \leq x_1 \leq 2$ הוא

$$\binom{12}{2} - \binom{9}{2} = 66 - 36 = 30$$